
4 in 5 voters think increasing funding for 
Medicaid amid COVID-19 should be a 
priority for Congress 

Only 6% think Congress should not increase funding for Medicaid.
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A majority of voters (63%) think we should 
ensure Medicaid is strong and stable

  to help the growing number of Americans 

who rely on Medicaid for health insurance 

during the COVID-19 crisis.

Voters Are Concerned About Cuts to Medicaid Benefits
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As Medicaid enrollment continues to increase 

due to the economic impact of the COVID-19 

crisis, over three quarters of voters (78%) think 
it is better for lawmakers to increase spending 

on public programs like Medicaid rather than 

decrease spending.

Concerned Not Concerned

Morning Consult, on behalf of the Modern Medicaid Alliance, conducted an online survey among a 
national sample of 1,995 registered voters between February 4-8, 2020.  The data were weighted to 
approximate a target sample of registered voters based on age, race, gender, educational attainment, 
and region. Results from the full survey have a margin of error of plus or minus 2%.
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Impact of Medicaid Funding on the Vote 

A Congress member’s decision to support 
funding for Medicaid positively impacts 
voters support. A majority of voters (59%) 
say they would be more likely to support 
their member of Congress if he/she 
supported increased funding for Medicaid.  

75% of voters think increasing Medicaid funding should be a priority for the 
Biden-Harris Administration in its first 100 days.

That includes...


